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Slovo starosty

Vážení spoluobčané, 
jen několik málo hodin nás dělí od prá-

vě skončeného roku 2016. Vstupujeme do  
druhé poloviny našeho volebního období 
a nastoupili jsme plavbu vodami nové-
ho roku 2017. První hodina tohoto roku 
se nesla jak jinak než v ohňostrojovém 
opojení, a že ho bylo vskutku požehnaně. 
Troufám si říct až přehnaně, za což nám 
a to nejen naši zvířecí mazlíčci určitě ne-
mají proč děkovat.  

Nicméně na Silvestra určitě prolétla 
mezi chlebíčky a vínem našimi hlavami 
i rekapitulace roku 2016. Co se nám poda-
řilo více, co méně a za co bychom se nej-
raději neviděli. Nu, máme před sebou již 
méně než 365 dnů na to, abychom mohli tu 
další rekapitulaci začít například tím, že se 
nám podařilo změnit třeba i k lepšímu, což 
není vůbec jednoduché. Já se s tím peru 
takřka pořád. Přesto jsem optimistou, že 
to jednou vyjít musí. Záležet to bude pře-
devším na pevné vůli a to nejen mé, ale 
každého z nás.   

Dovoluji si poděkovat jménem zastu-
pitelstva, rady, paní místostarostky i jmé-
nem svým za důvěru, kterou nám projevu-
jete, a přeji v roce 2017 především hodně 
zdraví a úspěchů, a to nejen v pracovním, 
ale zejména v osobním životě, každému 
jednomu z vás. 

Nyní mi dovolte malou rekapitulaci 
uplynulého roku. Úspěšně jsme dokončili 
výstavbu I. etapy chodníku k Beskydské-
mu rehabilitačnímu centru, který nese ná-
zev po našem básníkovi Josefu Kalusovi, 
a vypořádali se majetkově s občany, kteří 
poskytli pro tuto výstavbu své pozem-
ky. Zároveň jsme zpracovali projekt na II. 
etapu dostavby tohoto chodníku v úsecích 
od pumpy Shell ke kostelu sv. Jana Ne-
pomuckého a od odbočky k Vrlíkům po 
hranici katastru Kunčic pod Ondřejníkem. 
Tento projekt v hodnotě více než 20 mili-
onů korun byl v termínu doručen na Mi-
nisterstvo pro místní rozvoj a očekáváme 
jeho ohodnocení. Věříme, že bychom mohli 
být úspěšní při získání dotace až do výše 
90 %. Současně probíhaly práce na projek-
tu poslední fáze budování chodníků, který 
výrazně zvýší bezpečnost chodců v naší 
obci, od rozcestí k přádelně vlny po hotel 
U Holubů. Máme nachystán projekt pro 
komplexní rekonstrukci veřejného osvět-

lení v naší obci, který je rozšířen o nová 
světla kolem nově vybudovaného chodníku 
Josefa Kaluse. 

Věnovali jsme se také opravám míst-
ních komunikací. Nový koberec dostaly 
komunikace v lokalitě Bělidlo, k Polárce, 
Pod Smrčkem, ale naprázdno nevyšla ani 
Mateřská školka u Krtečka, která dostala 
nové sociální zařízení. Připravil se projekt 
na dostavbu nástavby nad základní školou 
v Čeladné, kde by měly vzniknout čtyři od-
borné učebny. Celková investice včetně vy-
bavení těchto učeben představuje částku 
více než 12 milionů korun a rádi bychom 
si sáhli na dotace z operačního programu 
ministerstva školství, který je pro tyto úče-
ly vyhlášený. 

V kostele sv. Jana Nepomuckého již 
proběhla výměna všech deseti oken za 
okna vitrážová, na jedno okno přispěla 
i obec. 

Samozřejmostí je pro obec celoroční 
údržba hřbitova, obřadní síně, bytového 
fondu, základní školy a mateřských škol. 
Senior taxi s novým řidičem panem Bě-
čákem pracuje na plné obrátky ke spoko-
jenosti občanů, stejně jako firma Gajďák 
pana Jiřího Kowalika, která nám zajišťo-
vala a zajišťuje zimní údržbu místních ko-
munikací. Občanům jsme v rámci bezpeč-
nosti při pohybu na komunikacích doručili 
bezplatně do jejich domovů reflexní pásky. 
Pro nenadálé výpadky vody obec zakoupila 
3 m3 cisternu na dovoz pitné vody. 

Obec ve spolupráci s kulturní komisí,  
naší základní školou, mateřskými školka-
mi a dobrovolnými hasiči vás také nene-
chala zahálet a připravila i v loňském roce 
spoustu kulturních, společenských a spor-
tovních akcí, jejichž výčet by zaplnil určitě 
celou stranu zpravodaje. 

Ani na poli sportovním se Čeladná ne-
ztratila, ať již naši mladí atleti nebo naši 
fotbalisté. Fotbalisté SK Beskyd Čeladná 
postoupili z I. A třídy zaslouženě do kraj-
ského přeboru a ukazuje se, že skvělá prá-
ce trenéra Leona Dostalíka nese své ovoce 
i v krajském přeboru. Skvěle stmelený, 
přátelský a soudržný kolektiv hráčů výbor-
ně reprezentuje naši obec v kraji a po pod-
zimní části je na třetím místě. Poděkování 
a uznání zaslouží celý realizační tým, pořa-
datelé a především pak vy fanoušci, kteří 
hojně navštěvujete nejen domácí utkání, 
ale vytváříte skvělou podporu i venku. Dále 
je zde na místě vyzvednout práci  trenérů 
našich nejmenších. Není bez zajímavosti, 
že o naše nejmenší je zájem i ve vyšších 
soutěžích. Mrzí mne však, že přes skvě-
lé podmínky, které obec vytváří, někteří 
z nich po dovršení dorosteneckého věku 

věší kopačky na hřebík. Přitom mají dveře 
do A mužstva otevřené a záleží jen na nich, 
zda se chtějí o místa v sestavě poprat. 

Všechny tyto aktivity počínaje konáním 
obecního plesu, kulturních, sportovních 
a společenských aktivit by se nemohly ko-
nat, nebýt podpory sponzorů. Proto vám, 
milí mecenáši společenského, kulturního 
a sportovního života v naší obci, patří naše 
nejupřímnější poděkování.  

Dochází i k dokončování proměny cen-
tra naší obce. Poslední centrum obce hyz-
dící místo, parcela bývalého objektu Žárov-
ce, v loňském roce ožilo čilým stavebním 
ruchem, který bude završen kolaudaci 
bytového domu v průběhu letošního roku. 

Po roce 1990 se veškerá aktivita sou-
středila na budování centra naší obce, že 
jsme si nevšimli, poctivě přiznávám, sluší 
se více psát, nevšímal, že neméně hezká 
je naše horní Čeladná, kde jsem vyrůstal. 
Než nějaká předsevzetí, rád bych se ve 
zbytku tohoto volebního období zaměřil 
a svoje aktivity napnul na dobudování chy-
bějící infrastruktury i v této části obce. 

Vážení spoluobčané, 
rád bych také prostřednictvím zpravo-

daje za nás za všechny poděkoval za odvá-
děnou práci pro obec našemu sboru dobro-
volných hasičů a dále všem zaměstnancům 
obecního úřadu, všem zaměstnancům 
pracujícím pro obec na úseku ČOV – panu 
Tinkovi, panu Oršulíkovi, na úseku údržby 
obecního majetku pánům A. Stýskalovi, 
Dustorovi, Kubalákovi a Novozámskému. 
Zaměstnankyním naší skvělé knihovny 
a informačního centra paní Čmielové 
a paní Kosňovské. Správci památníku Jo-
sefa Kaluse panu Bajgarovi. Dále Tech-
nickým službám Čeladná, manželům No-
votným, zkrátka všem, kteří po celý rok 
vyřizují agendy ve prospěch všech občanů 
a to nejen naší obce a udržují či spravují 
obecní majetek.

Snad jsem při rekapitulaci roku 2016 
pamatoval na všechno, kdybych přesto na 
něco zapomněl, prosím za prominutí. Jed-
nu novinku bude naše lednové číslo obsa-
hovat a to připomenutí těch, se kterými 
jsme se v loňském roce rozloučili a kteří již 
nejsou mezi námi a na druhou stranu těch 
nejmenších, kteří v loňském roce přišli na 
svět mezi nás. 

Přeji nám všem, aby ten rok 2017 při-
nesl pevné zdraví, dny plné pohody a nebe 
bez jediného mráčku.  

Pavol Lukša

Do roku 
2017

Zpravodaj v PDF: www.celadna.cz	   Aktuality z obce: celadensky.rej.cz
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Zprávy z obce

Poděkování sestrám
Dovolujeme si tímto poděko-

vat kolektivu sestřiček oddělení 
R4 Beskydského rehabilitační-
ho centra v Čeladné za vysoce 
lidský a profesionální přístup 
v péči o našeho manžela a tatín-
ka v době jeho těžké nemoci.

Poděkování patří také sou-
sedům, příbuzným a známým 
za veškerou podporu a pomoc 
v nelehké situaci, a také všem, 
kteří se přišli s Láďou v tak hoj-
ném počtu naposledy rozloučit.

S úctou
  Jana Chrobáková, manželka

Jana Kovaříková, dcera

Dík za vodu
Chtěla bych touto cestou po-
děkovat Obecnímu úřadu 
Čeladná za zapůjčení mobilní 
cisterny v letních měsících, kdy 
jsem zůstala bez pitné vody, 
hasičům za jejich obětavost 
a v neposlední řadě sousedům 
Pavliskovým, kteří mi v tomto 
směru také velmi pomohli.

Jaroslava Chytilová, Čeladná

Pondělní fotbálky
Každé pondělí večer od 
19 hodin probíhá fotbálek v hale 
v Čeladné. V případě zájmu při-
dat se k místním fotbalovým 
nadšencům kontaktujte orga-
nizátora na emailové adrese 
nasetrida@seznam.cz.

aktuálněZpráva o činnosti finančního výboru za rok 2016
Činnost a úkoly finančního výboru jsou stanovené v rámci zákona číslo 
128/2000 Sb. o obcích (obecních zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Finanční výbor pracoval v tomto 
období ve složení :
Jarmila Jancová, Josef Oršulík, 
Sylva Uhlířová, Hana Strausová 
a Ing. Pavel Mikeska. 

Finanční výbor pracoval na zá-
kladě plánu práce a jeho čle-
nové vykonávali po celý rok tyto 
činnosti:
1. Kontrolu dokladů a vyjádření 
stanoviska k vyúčtování poskyt-
nutých dotací organizacím 
2. Projednání „Přílohy závěreč-
ného účtu obce Čeladná za rok 
2015“
3. Podíleli se na provedení vý-
běru poplatků na Čeladenské 
pouti
4. Vypracovali stanovisko fi-
nančního výboru k předlože-
nému návrhu „Rozpočtu obce 
Čeladná na rok 2017“
5. Realizovali kontrolu poklad-
ních hotovostí v následujících 
pokladnách: 
•	 Obecní úřad
•	 ČOV
•	 Základní škola
•	 Knihovna a IC
•	 Mateřská škola 
•	 Mateřeská škola Čeladenská 

beruška
Celkem bylo provedeno 24 kontrol.
6. Provedení veřejnoprávní kon-
troly v následujících organiza-
cích:

•	 Základní škola
•	 Mateřská škola  
•	 Mateřská škola Čeladenská 

beruška
Celkem bylo provedeno 9 kon-
trol.
7. Provedení inventarizace ma-
jetku obce na následujících mís-
tech:
•	 Sbor dobrovolných hasičů
•	 SOS a hřbitov
•	 Školní jídelna, hriště ZŠ a SK
•	 Odpadové hospodářství
•	 Tělocvična ZŠ
•	 Mateřská škola Čeladenská 

beruška
 	
Prováděné kontroly jsou zamě-
řeny na zjištění, jak je o majetek 
obce jednotlivými správci pečo-
váno. V průběhu prováděných 
kontrol pokladen, veřejnospráv-
ních kontrol a inventarizace 
majetku nebyly členy finančního 
výboru shledány žádné podstat-
né nesrovnalosti. Z provede-
ných kontrol vyplývá, že o maje-
tek obce je jednotlivými správci 
pečováno svědomitě. 

Děkuji tímto všem členům fi-
nančního výboru Jarmile 
Jancové, Josefovi Oršulíkovi, 
Sylvě Uhlířové a Haně Strausové 
za jejich odvedenou práci.
Dokumenty týkající se provede-
ných kontrol jsou uloženy na OÚ. 

Zápisy, plán práce a další 
dokumenty jsou zveřejněny na 
internetových stránkách obce 
Čeladná.

akce roku: chodník
Za nejzdařilejší a nejpřínosněj-
ší akci pro občany v loňském 
roce 2016 považuji vybudování 
a zprovoznění nového chod-
níku směrem do Kunčic pod 
Ondřejníkem, který nese jméno 
po čeladenském učiteli a básní-
ku Josefu Kalusovi.  

V návaznosti nově provedené 
přesné geodetické zaměření 
chci dodatečně poděkovat paní 
Dáši Jaremové za to, že přistou-
pila na výkup svého pozemku 
a tím umožnila plynulou realiza-
ci výše zmíněného chodníku.

Poděkování rovněž náleží 
všem občanům, kteří přistoupili 
na výkup pozemků na vybudová-
ní nového chodníku II. etapy. Je 
namístě popřát všem dotčeným, 
kteří se budou podílet na výstav-
bě chodníku II. etapy, dostatek 
sil pro zdárný průběh a brzké 
dokončení.

Všem občanům naší obce chci 
na začátku nového roku 2017 po-
přát hlavně pevné zdraví, dosta-
tek víry, pohody a dobré nálady.
Předseda finančního výboru 

Pavel Mikeska 
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Pozvánka

Taneční kurz se vydařil, bude nášup!
Podzimní taneční kurz neměl chybu! 
Atmosféra byla skvělá, lektoři – taneční 
mistři Lucie Skopalíková a Lukáš Čep ješ-
tě lepší a to vše bylo zárodkem dobré party, 
která se na parketu mezi „studenty tance“ 
brzy vytvořila.

„Ráda bych poděkovala obci za podporu 
této čeladenské novinky i všem zúčastně-
ným a tanečním mistrům,“ raduje se z vy-
dařené akce šéfka kulturní komise Martina 
O´Reilly.
Pro velký zájem vyhlašuje kulturní komise 

nový kurz pro pokročilé – podmínkou účasti 
však není účast na podzimních lekcích. Kurz, 
jehož první z deseti lekcí začne poslední led-
novou neděli v golfovém resortu, opět pove-
dou Lucie a Lukáš z taneční školy Carmen.                                                      

red
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Kulturní komise

Leden 2017 
2. 1.  -  15. 1. 
Tříkrálová sbírka 
                         
3. 1.  
Cimbálová muzika Polajka 
restaurace U Sestřiček, 18:00 
                         
6. 1.  -  15. 2. 
V. Ďatka: Mongolsko: výstava fotografií 
galerie LARA, denně 9:00 – 21:00 
                         
6. 1.  
Evergreeny s S. Jerrym 
restaurace U Sestřiček, 18:00 
                         
10. 1. 
Hudební večer s DUO 2U 
restaurace U Sestřiček, 18:00 
                         
12. 1. 
Harmonie a moderní astrologie 
Yoga cafe, 10:30, 16:30 
                         
13. 1. 
Hudební večer s DUO LG 
restaurace u Sestřiček, 18:00 
                         
17. 1. 
Jazzový večer s LAM Triem 
restaurace U Sestřiček, 18:00 
                         
20. 1. 
Hudební večer s retro skupinou REJ 
restaurace u Sestřiček, 18:00 
                         
20. 1. 
S vínem za zdravím: povídání a 
ochutnávka 
Yoga cafe, 18:00 
                         

                           

20. 1. 
Zájezd do divadla: SEN NOCI SVATOJÁNSKÉ 
Felix Mendelssohn-Bartholdy, info v IC v Čeladné 
                         
21. 1.  
Obecní ples 
Prosper Golf Resort Čeladná, 19:00 
                         
24. 1. 
Hudební večer s M. Paszem 
restaurace U Sestřiček, 18:00 
                         
26. 1. 
Vlastivědná přednáška: Sedmdesát dva jmen 
zpod oken, kronikáři Kosmas, Vincentius,  
P. Žitavský, salónek AD Lara, 18:30 
                         
26. 1. 
Black light jóga: jóga ve tmě (75 min) 
Yoga cafe, 18:30 
                         
27. 1.  
Cimbálová muzika Portáši 
restaurace U Sestřiček, 18:00 
                         
29. 1. 
Zahájení tanečních pro dospělé – pokročilí 
Prosper Golf Resort Čeladná, 17:00.  
Závazné přihlášení na: 
l.skopalikova@gmail.com 
do 20. 1. 2017. 
                         
31. 1. 
Cimbálová muzika Sedmikvítek 
restaurace U Sestřiček, 18:00 
                         
4. 2.  
Přátelský večírek KDU – ČSL Čeladná 
myslivecká chata Lípí, 19:00 
                         
 
 
 
 

PRAVIDELNÉ 
AKCE 

Společné běhání-pozor změna! 
každý čtvrtek, sraz u Sportovní 
haly v Čeladné, 18:00 

Výšlap na Lysou horu 
každou středu, sraz na náměstí v 
Čeladné, 17:00 

Aktuální informace FB profil Čeladenský REJ. Aktuality zasílejte na martina@moreilly.eu 
ke každému 20. dni v měsíci. 

KA
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Společnost

Noví občánci 
Čeladné
Narodili se v roce 2016

Uhlářová Kateřina
Pěcha Ondřej

Vítek Karel
Slonka Oliver

Šlesarík Jakub
Tichavská Natálie

Oppitz Štěpán
Černotová Kateřina

Hájková Linda Emma
Šulová Izabela

Šafránková Julie
Kubica Teodor

Bár Jonáš
Kulhánková Johana

Chamrád Matyáš
Hostáková Amálie

Körbel David

Chludilová Milada
Pavliska František
Michnová Božena
Moravec Stanislav

Velička Milan
Kahánek Isidor

Olívka Karel
Honkyšová Jarmila
Bednaříková Marie

Švarc Jaroslav
Leixnerová Jiřina
Milatová Ludmila
Kopecký Daniel

Magnusková Zdeňka
Vašut Jan

Kurečka Jaromír
Chrobák Vladimír

Kraut Josef
Kubienová Alena

Rozloučili 
jsme se
Zemřeli v roce 2016

Duhové Vánoce
Kluci a holky z čeladenského DD prožili Vánoce na horách.

Děti z DD Čeladná jsou už několik let za-
pojeny do projektu pěti dětských domovů 
s názvem Správná pětka. „Bereme je na 
hory, sportujeme a učíme, jak se o sebe po-
starat. Místo dárků jim dáváme zážitky,“ po-
pisuje Ivana Sobolová motto činnosti party 
přátel z Duhy Zámeček.

Tento závazek poruší jedinkrát v roce, když 
pro kluky a holky z DD připravují Duhové 
Vánoce, tedy Štědrý večer a vánoční svátky 
na horách. „To samozřejmě dárky dostanou, 
i když vždy nějak netradičně. Letos jsme po-
znávali australské vánoční zvyky, takže děti 
dostaly dárky až 25. 12. ráno a přinesl je klo-
kan,“ vysvětlila Sobolová.

Tomu ale předcházely velké přípravy: 
kluci a holky chystali cukroví, zdobili stro-
meček (spuštěný „australsky“ od stropu), 
chystali salát, pekly krocana...

Z DD Čeladná prožilo Vánoce na horách 
šest dětí, jež se už teď těší na další „dárky“, 
které pro ně Správná pětka chystá: jarní ví-
kendovky, Duhové Velikonoce, letní stano-
vání i dvoutýdenní prázdninový tábor.

Vladislav Sobol

Zdeněk jezdí na Správnou pětku sotva pár 
měsíců, ale akce ho moc baví.

Daniela (a její sestra Erika) jsou našimi 
princeznami. A tomu odpovídaly i dárky...

Martin se postaral o výrobu bramborového salátu pro všech 42 dětí i jejich starší přátele.

Na Duhové Vánoce a dárky přispěli:
•	 Pavol Lukša
•	 Renáta Lukšíková
•	 Pavel a Lenka Mikeskovi
•	 účastníci vánoční besídky MŠ 

Čeladenská beruška
Děkujeme!
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Soutěž o nejkrásnější vánoční ozdobu

Bazárek pro Modrého 
hrocha vynesl 12 tisíc 
Ve čtvrtek 8. prosince proběhl v Kulturním 
domě ve Frýdlantu nad Ostravicí již druhý 
Charitativní bazárek v roce 2016. Výtěžek z této 
akce činil necelých 12 tisíc Kč a byl věnován na 
pomoc dětem, které utrpěly vážný úraz, což je 
hlavní poslání našeho nadačního fondu.

Chtěly bychom poděkovat všem, kdo daro-
vali oblečení, hračky, knihy a jiné spotřební 
zboží a přispěli tak na dobrou věc.

Poděkování patří také N. Matuškové, 
J. Jenišové a V. Miczkové a dalším za velkou 
pomoc při samotném prodeji.

Na závěr bychom chtěly všem popřát hodně 
zdraví a spokojenosti v roce 2017 a těšíme se na 
viděnou při dalších akcích s Modrým hrochem.

Děkujeme všem, kteří nás podporují.
Děkujeme všem, kteří nejsou lhostejní.
Za NF Modrý hroch

Naďa Zímová, Věra Trochtová 
a Jitka Gajdošíková

www.modryhroch.cz

V letošním ročníku soutěže O nejkrásnější vánoční ozdobu v kategorii jednotlivců zvítězila Markéta Fedičová z Čeladné, která vytvořila vánoční 
lucernu. Z celkového počtu 1 925 dětských výtvarných prací jich nejvíce poslala Základní škola a dvě mateřské školy z Čeladné. V kategorii kolek-
tivů vyhrály děti z výtvarného kroužku z Mateřské školy Čtyřlístek ve Varnsdorfu, které vytvořily vánočního kapra. Hlavním partnerem akce byla 
ONDRÁŠOVKA a. s. Ceny předal starosta Čeladné Pavol Lukša a zpěvák a moderátor Vlastimil Korec.

Ježíškův bazar 
v Yoga cafe
Ježíškův dobročinný knižní bazar a vá-
noční čtení se uskutečnilo v Yoga cafe 
14. prosince 2016. 

V klubovně a kavárně probíhalo po celý 
den čtení vánočních příběhů, kterého se 
ujaly čeladenské maminky a odpoledne 
ředitelka ZŠ Čeladná Jana Satinská. 

Návštěvníci kavárny si zároveň mohli 
odnést knihu z našeho bazárku a přispět 
libovolnou částkou na podporu dětí z po-
třebných rodin v Čeladné. 

Toto byl již druhý ročník, vybralo se 
kolem 2000 Kč a peníze jsme předa-
li paní místostarostce, která je spolu 
s dalším příspěvkem obce věnovala 
konkrétní rodině. 

Děkujeme všem, kteří přišli a podpo-
řili dobrou věc. Akci určitě chystáme i na 
letošní rok.

Renata Herbáčková

Na v pořadí již šestou silvestrovskou vlastivěd-
nou přednášku se v posledním dni loňského 
roku sešlo rekordních 45 účastníků. Do salonku 
AD Lara se jen taktak vešli. 

Dopolední humorné silvestrovské přednášky 
se staly od roku 2011 příjemnou tradicí. Účastní 
se jich nejen klienti BRC či stálí účastníci kla-
sických přednášek, ale i hosté z celého kraje. 
Loňské silvestrovské téma „Manželská rov-
noprávnost před 116 lety“ zaujalo a vyloudilo 
mnohá upřímná zasmání, ale také zamyšlení. 
Zrovna tak jako doplněk člena Okrašlovacího 
spolku Rozhledna profesora Jiřího Klibera na-
zvaný „Cimrman na Měsíci“. Protože přednášky 
organizuje BRC v Čeladné a Okrašlovací spolek 
Rozhledna, jde vždy symbolický silvestrovský 
přípitek na vrub ředitele MUDr. Milana Bajgara. 
Tentokrát se přípitek trochu protáhl, proto-
že děvčata z kavárny Lara musela běžet do 
skladu pro další skleničky, kterých bylo málo. 
Šampaňského bylo naštěstí dost.                      le   

Salonek praskal ve švech
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Vánoční koncert 
byl plný emocí
„Hudba velmi prospívá zdraví, když ji 
náležitě užíváme.“ 

Ano, tuto větu pronesl před mnoha tisíci 
lety významný matematik Pythagoras a my 
jsme měli v úterý 20. prosince to štěstí po-
znat, že je to pravda. 

V kostele J. Nepomuckého se uskuteč-
nil již 19. ročník vánočního koncertu žáků 
základní školy a jejich hostů. Děti z první-
ho ročníku si  připravily kouzelné vánoční 
písničky, kterými vykouzlily úsměv na rtech 
i těm nejsmutnějším a ve všech probudily 
atmosféru blížících se svátků. 

Pozadu nezůstali ani žáci z vyšších roč-
níků, kteří zarecitovali básničky, nebo nám 
zazpívali se školním sborem pod vedením 
paní učitelky Blanky Vrublové. I když nepo-
chybujeme, že by i sám Pythagoras ohod-
notil tento zpěv i recitaci na jedničku, náš 
program obohatil bývalý žák školy Tomáš 
Šrubař a profesionální zpěvačka Veronika 
Vrublová. 

Věříme, že si toto vystoupení všichni „ná-
ležitě užili“ a prospělo nejen jejich zdraví, 
ale i dobré náladě.  

Rita Weselowská

Zpívání u stromu: Huťařka, školáci a Vivi
Tradice pokračuje: čeladenští občané si na Boží hod vánoční opět přivstali, aby si mohli na náměstí 
užít Zpívání u vánočního stromu pořádané obcí.

Na  čeladenském náměstí zahrála do vánoč-
ní pohody kapela Huťařka, zazpíval školní 
pěvecký sbor pod vedením Blanky Vrublové 
a jako sólistka zazpívala Vivi, což je umělecké 
jméno Veroniky Vrublové. Hudební podklady 
pod zpěv sboru i Vivi připravil Ivan Baňka.

„Dětem ve sboru ještě zářily v očích prs-
kavky a plamínky svíček ze stromečků do-
hlížejících na štědrovečerní nadílku. Před 
vystoupením si s nadšením sdělovaly, jaký 
byl ten nejkrásnější večer v roce právě 
u nich doma. Byly šťastné, radostně odzpíva-
ly a jejich hlásky zněly libě po celém náměs-
tí i díky dobré práci pana zvukaře Málka,“ 
svěřila se se svými dojmy ředitelka ZŠ Jana 
Satinská.“                                                   vs, js



Adventní fotosoutěž vyhráli manželé Pazderníkovi
Druhý ročník adventní fotosoutěže máme úspěšně za sebou. Děkujeme vám všem, kdo jste se jí 
zúčastnili. Ani tentokrát nebyl výběr jednoduchý. 

Krásných fotografií se sešla spousta a ka-
ždá z nich měla své kouzlo a byla něčím 
poutavá a zajímavá. Někteří z vás soutěž 
pojali „lidově“ a fotili své domácí mazlíčky, 
jiní poslali obrázky jak vystřižené z časopisů 
o bydlení. Vybrali jsme 3 příspěvky, které 
našemu oku i duchu samotné soutěže laho-
dily nejlépe.  

III. cenu – dárkový poukaz v hodno-
tě 1 000 Kč do restaurace Na Rozcestí  si 
s úsměvem na rtech odnesla Markéta 
Rakowská.  Tuto cenu soutěžícím věnoval 
pan Vala, provozovatel restaurace.

II. cenou byla obdarována paní Renáta 
Bončková za výzdobu svého salonu Grácie: 
dárkový koš zdravé výživy v hodnotě 1 500 Kč 
z krámku U Rozárky na náměstí v Čeladné.

Výherci soutěže se stali manželé 
Pazderníkovi. Pro první cenu – prošívané 
polštáře a přikrývky z přádelny Mitura 
si přišli i se svými dvěma pejsky, kteří byli 
hlavními protagonisty vítězné fotografie. 

Nevím, kdo si na nich nakonec ustele, ale 
spokojeně vypadali všichni čtyři. 

Starosta obce Pavol Lukša se letos roz-
hodl udělit zvláštní cenu pro kolektiv a tu 

získaly děti a zaměstnanci Základní školy 
Čeladná. Za vánočně vyladěný vestibul ško-
ly, třídy, chodby i školní jídelnu si společně 
vybojovali částku 5 000 Kč. 

Velký dík patří především radě a vedení 
obce za poskytnutí finančních prostředků, 
restauraci Na Rozcestí a v neposlední řadě 
všem soutěžícím. 

Výhercům upřímně gratulujeme, v novém 
roce přejeme mnoho úspěchů nejen při fo-
tografování a budeme se těšit na příště…

za kulturní komisi 
Jitka Kaifášová

9

Fotosoutěž

Jeden ze soutěžních snímků manželů Pazderníkových, kteří si odnesli z OÚ jako první cenu prošívané polštáře a přikrývky z prádelny Mitura.

Adventní výzdoba salonu Grácie vynesla 2. místo Renátě Bončkové. Foto Markéty Rakowské - třetí místo.
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Senioři

Důstojné a bohaté zakončení roku
Relax předvánoční  

S blížícími se Vánocemi se 
nenápadně rozšiřuje nabídka 
předvánočních akcí všeho dru-
hu, zvláště kulturních. Mnohdy 
se pak řeší dilema: předvánoč-
ní přípravy či jiné aktivity ? Jako 
nezaujatý pozorovatel jsem do-
šel k závěru, že většina našich 
členů je organizačně zdatná 
a psychicky i fyzicky odolná, 
takže stihli obé. A to nejen akce 
klubové.  
Putování s Janou 
a Mikuláš s Petem

První prosincový čtvrtek 
se udála další část před-
náškového cyklu z cest paní 
Jany Bártové. Prošli jsme se 
Amsterdamem a poté jsme se 
přeplavili do Skotska. Působivý 
výklad byl prokládán historic-
kými vsuvkami, čímž se před-
náška protáhla a toulky dokon-
číme zřejmě v únoru. 

Za týden přišel do klubu 

lehce opožděný Mikuláš resp. 
náš oblíbený ostravský bard 
Pete-Sax v mikulášské zá-
stěře a čepičce. Atmosféra 
v „sále“ byla skvělá, ve druhé 
fázi programu tančili snad 
všichni. Pete se svým osvěd-
čeným repertoárem a osobi-
tým podáním opět nezklamal. 
Za (nejen) betlémy na 
Ostravský hrad

Den poté, v pátečním odpo-
ledni, jsme busem Kopeckých 
a s panem Čajánkem za volan-
tem zavítali na Ostravský hrad, 
kde jsme si prohlédli nejen 
tradiční jedinečnou výstavu 
betlémů, ale i početné stálé 
expozice. Pobyt na hradě jsme 
zakončili posezením v „baru“ 

u betlémů 
a v dobrém 
r o z m a r u 
se vráti-
li domů 
k přeruše-
né práci na 
vánočním 
cukroví. 

Dvakrát s Beruškou
Tradičně nás v předvánoční 

odpoledne navštěvují dětičky 
z MŠ Čeladenská Beruška 
a vždy představí originál-
ní recitál. Nejinak tomu bylo 
i tentokrát, již samotný název 
„Ochutnávka předvánoční, 
aneb Jak to chodí na Vánoce 
(u nás doma) v každém roce“ le-
dasco napovídá. No prostě děti 
byly skvělé, zahráli si i někteří 
rodiče, tým paní Jany Bartošové 

nadále chrlí nápady jako sopka. 
Navíc nám zanechali požehna-
nou porci bramborového salátu 
(to byla ta   „ochutnávka“ v ná-
zvu) a děti obdarovali přítomné 
seniory originálními (jak jinak) 
dárky. Opět nádherná symbióza 

generací. Díky Beruško.
Nutno ještě podotknouti, 

že stejný den v pravé poled-
ne proběhlo již také tradiční 
společné zpívání klubových 
angličtinářů a dětí z Berušky 
na náměstí u jesliček.
Další programové 
„ochutnávky“

Také nutno ještě podotk-
nouti (pan Suchý jistě promi-
ne, že opakovaně používám 
jeho frázi), že jsme absolvova-
li též pohodovou předvánoční 
antistresovou vycházku do 
Pstruží s relaxací ve Vlčárně, 
mnozí jsme navštívili krásný 
koncert Základní školy v kos-
tele, akce u vánočního stromu  
a někteří též ještě výpravu na 
skvělý muzikál Jesus Christ 
Superstar do Ostravy.

Rok 2016 jsme pak zakon-
čili předsilvestrovským pose-
zením v klubovně. A to je celé.

Za sebe a mé klubové přá-
tele chci tímto popřát všem 
čeladňanům dobrý rok 2017. 

Závěrem přijměte pozvání 
na další klubové akce (i vy, 
kteří máte zábrany, nebojte 
se, je tu fajn).

Petr Bernady

Zdravotní cvičení
skupina I  - úterý    9:00–11:00
skupina II - čtvrtek 9:00-10:00 

Posezení v klubovně, společenské hry
úterý 	 14:00–17:00

Všehomix (převážně cestovatelský)
středa	 15:00–17:00 (11. a 25. 1.)

Kurz angličtiny pro mírně pokročilé 
čtvrtek	 10:30-11:30

S novým rokem do kostela  
čtvrtek 5. 1., 15:00
Toulky pražskými kostely s paní Hanou 
Kotalovou již proběhly před vydáním 
zpravodaje.

Novoroční probuzení se Zdeňkem 
a Vaškem  
čtvrtek 12. 1., 15:00
Hudební a taneční odpoledne, k poslechu  
a tanci hrají a zpívají oblíbení ostravští 
bardi Zdeněk a Vašek. 
Vstupné dobrovolné.

   
Zimní cesta do Stodoly
čtvrtek 19. 1., 13:30
Společná vycházka s cílem v restauraci 
Stodola, projdeme se a posedíme s dob-
rým jídlem a pitím.
Sraz ve 13:30 před DPS, návrat dle situace.
Méně zdatní mohou použít bus ve 14:03 
od Prosperu (zpět pak od Sokolovny 15:53 
resp. 17:40).
V případě nepříznivého počasí bude ná-
hradní program v klubu.

 
Koukám, jak ten čas letí...
čtvrtek 26. 1., 15:00
Aneb „Senior Club Čeladná sám sobě 
si…“. Odpolední posezení, kde neformálně 
oslavíme již 7. výročí činnosti klubu a také 
si připomeneme akce v roce 2016.
Vstupné se nevybírá. 

 

Klubovna se nachází v přízemí Domu 
s pečovatelskou službou u hlavního 
vchodu.

Kontakt:  
Petr Bernady   
Mobil:	 737 532 227    
	 731 505 585    
Email:	 petr.bernady@seznam.cz

Program na leden 

lednové akce

Hromadné zklidnění po taneční show

Výprava před ostravským hradem

Až dozpíváme, rozdáme dárky
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Anketa 

Andrea Adamová
specialistka marketingu BRC
1. V roce 2017 to bude 115 let od 
založení Lázní Skalka (1902), k je-
jichž tradici se naše rehabilitační 
centrum hrdě hlásí. Toto nadcházející výročí jsme 
již průběžně připomínali letos, například články 
o zajímavých lidech, kteří zde působili, nebo láz-
ně navštěvovali. Příští rok se více zaměříme na 
současnost a propagaci naší práce – například 
na našem kanále YouTube začneme vysílat video 
dokument, na kterém jsme průběžně pracovali 
celý letošní rok. Ten bude krok za krokem před-
stavovat práci našich zdravotních sester a ošet-
řovatelek v průběhu jejich ranní i noční směny. 
Věřím, že zaujme nejen naše klienty, protože 
s prací „sestřiček“ má určité zkušenosti snad 
každý. K výročí uspořádáme také několik akcí 
v průběhu roku, vyvrcholení oslav plánujeme 
na adventní setkání zaměstnanců a přátel BRC, 
na kterém mimo jiné pokřtíme novou publikaci 
o Beskydském rehabilitačním centru s velmi 
pestrým obsahem. Na to vše se moc těším.
2. Moje přání do roku 2017 je zároveň osobní 
i „celosvětové“. Přeji nám všem bez rozdílu, aby-
chom se více dívali do svého nitra a připomínali 
si vlastnosti, které jsou dobré a lidské – lásku, 
radost, pokoj, trpělivost, laskavost, dobrotu, věr-
nost, mírnost a sebeovládání - a abychom měli 
odvahu je ve svém životě projevovat tím, jak bu-
deme jednat.

Věra Adamišová
ředitelka MŠ Čeladná
1. Chtěla bych poděkovat všem za 
spolupráci a pomoc, kterou nám 
v roce 2016 věnovali a těšíme se 
v novém roce na další zajímavé příležitosti.
2. Starý rok odchází a na prahu toho nového bych 
z celého srdce chtěla všem popřát pevné zdraví, 
štěstí a rodinnou pohodu, mnoho osobních a pra-
covních úspěchů, radost ze života, hřejivý úsměv 
a jen to dobré.

Petr Andrle
spisovatel (mimo jiné)
1. Zdá se, že v roce 2017 budu mít 
ještě více práce než v roce před-
chozím. Mám již rozpracovanou 
knihu s názvem „Životadárné údolí“, která by 
měla vyjít v listopadu ke 115 letům založení Lázní 
Skalka. Bude se samozřejmě také týkat histo-
rie Čeladné a okolních obcí. Až půjdeme (již po 
sedmé) 1. května na tradiční májové setkání na 
ondřejnický vrchol Skalka, bude rozhodně vidět, 
jak se staví rozhledna. Již dvacátým sedmým ro-
kem budu i nadále vydávat list ČAS, který od roku 
2008 vychází každou středu jako elektronický tý-

deník. A pracovat na knize „O lidech v Beskydech 
a o pozoruhodných památkách a přírodních za-
jímavostech III“, která vyjde v listopadu 2018. 
V lednu 2017 zahájíme sedmý rok vlastivědných 
přednášek pro veřejnost (každý poslední čtvrtek 
v měsíci v salonku Apartmánového domu Lara), 
který bude začátkem dvouletého cyklu s názvem 
„72 jmen zpod oken“. Těmi okny jsou myšlena 
okna Národního muzea v Praze. Také mě čeká 
asi 730 procházek s naším psíkem Beníkem. 
A rovněž budeme netrpělivě čekat, jak dopadne 
v dubnu hodnocení soutěže „Nejkrásnější kniha 
roku 2016“, kam jsme opět přihlásili tentokrát 
publikaci „O lidech v Beskydech a o pozoruhod-
ných památkách a přírodních zajímavostech II“.
2. Svět (a my všichni v něm) by měl rozvíjet vše 
krásné a pozitivní z jeho historie dávné i nedávné. 
Jenže o tom musí lidé něco vědět. I nadále chci 
o tom vyprávět a psát s pokorou a s vědomím, 
že nejsem sám. Přál bych si také, abychom se 
všichni více dívali kolem sebe. Hodně lidí potře-
buje pomoci. Někdy stačí i vlídné a hřejivé slovo. 
Jindy zase třeba „mouky pytel“.

Zbyněk Barnet
provozovatel hotelu U Holubů
1. Náš hotel plánuje zajímavé 
hudební a kulturní  večery v zim-
ních a jarních měsících a dále 
pak vylepšování našeho resortu 
a služeb. Ti, kteří nás znají, tak již ví, že neustále 
každým rokem něco  zdokonalujeme a vylepšu-
jeme… Rád bych připomenul sledování našich 
stránek a FB , kde se akce prezentují.
2. Tak jako každý rok bych chtěl, aby byl rok pro 
všechny úspěšný, a hlavně na takové vlně poho-
dy, jakou si přeje…

Jana Bartošová
ředitelka MŠ Čeladenská beruška
1. V roce 2017 se těšíme na 
spoustu tradičních i nových akcí 
připravovaných obcí Čeladná, 
aktivními občany a čeladenskými 
organizacemi, ke kterým patří i MŠ Čeladenská 
beruška. Budeme pokračovat v projektech, do 
kterých jsme zapojeni, vyhledávat nové příleži-
tosti a věříme, že do některých projektů, třeba 
Ekoškoly, vtáhneme široké okolí. Letos poprvé 
proběhne zápis do povinného předškolního vzdě-
lávání, co tato změna přinese, poznáme až po 
čase. Ale to největší, co nás letos čeká, se opaku-
je každý rok a to je práce s dětmi, kterou děláme 
s láskou, trpělivostí a velkým nasazením.
2. Mé přání vychází z moudrosti starých Toltéků 
a je takovým zhuštěným desaterem, které může 
být našim předsevzetím. Pokusme se nejen 
v tomto roce nehřešit slovem, nebrat si nic osob-

ně, nevytvářet si domněnky a dělat vše tak, jak 
nejlépe dovedeme. Protože chceme-li hýbat svě-
tem, musíme nejprve pohnout sami sebou. Přeji 
vám mnoho úspěchů ve vašem úsilí.

Renata Herbáčková
provozovatelka Yoga cafe
1+2. Yoga cafe čeká v létě začátek 
3. roku fungování, který by nám 
měl ukázat a doufám, že také po-
tvrdit, že to co děláme, děláme 
dobře a takové je i naše přání do nového roku, 
pokračovat a nabízet kvalitní služby pro čeladen-
ské občany i turisty.

Jaroslav Kozel
předseda KDU-ČSL v Čeladné
1. V roce 2017 v únoru budeme 
mít volby do MO KDU-ČSL, tudíž 
přeji všem členům, aby dobře dle 
svého uvážení zvolili nového předsedu na další 
2 léta volebního období.
2. Moje přání do roku 2017 je pro všechny spo-
luobčany: pevné zdraví, elán  do života, pohodu 
a všechno dobré, aby ten rok 2017 byl stejný, ne-li 
lepší jako rok 2016.

Jana Satinská
ředitelka ZŠ Čeladná
1. V dlouhodobém plánu práce 
máme celou řadu akcí, jedna 
však ční nade všemi. Stavební 
úpravy objektu. Několik měsíců 
pracoval v roce 2016 tým lidí na projektu k získání 
dotace z IROP pro akci „Nové využití nástavby ZŠ 
Čeladná“. Snad to vyjde!
2. Přeji nám všem pevné zdraví. A pak nám přeji, 
abychom měli neustále důvod těšit se na něco. 
Těšení je prý klíčem ke štěstí.

Petr Sedlák
předseda SK Beskyd Čeladná
1. Naše největší věc ohledně ko-
pané bude udržení v krajském 
přeboru. I když máme  nahráno 
z podzimu, jeden nikdy neví.
2. Mým přáním do roku 2017 je udržet si přízeň 
fanoušků,. Ale hlavně všem našim partnerům, 
fanouškům a všem lidem z Čeladné přeji hodně 
štěstí, hodně zdraví. Ono když je člověk zdravý, je 
na světě veseleji.

Novoroční 
anketa

1. Jaká největší „věc“ v roce 2017 vás (v souvislosti s Čeladnou a 
vašimi aktivitami) čeká? 

2. Jaké je vaše přání do roku 2017?

A jaké jsou vaše plány a cíle do roku 
2017? Chcete něco popřát Čeladné 
a svým sousedům z obce?
Napište na:

zpravodaj.celadna@seznam.cz
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Školní rychlík zasta-
vil ve stanici Vánoce. 
Cestující se občerstvili, 
protáhli se a 3. ledna 
ráno nastoupili zpět 
k další cestě. Pojedeme 
po trati roku 2017.  Jak 
se nám pojede, závisí především na nás. 
Naše cesta bude příjemná a zábavná, 
když se budeme všichni snažit. Bohužel, 
někdy se stane, že ať děláme, co děláme, 
nedaří se a potřebujeme pomoc.  

Od 1. ledna zdokonaluje škola své po-
radenské služby. Dosavadní činnost 
školních poradenských pracovníků 
posílí ještě speciální pedagog. V ZŠ 
Čeladná zahájilo nově svou činnost 
Školní poradenské pracoviště (dále jen 
ŠPP) v tomto složení:
•	 Mgr. Radim Žižka, vedoucí ŠPP 
a výchovný poradce
•	 Mgr. Petra Pacáková, člen ŠPP 
a metodik primární prevence 
•	 Mgr. Helena Vidláková, člen ŠPP 
a speciální pedagog
•	 Mgr. Lucie Rečková, člen ŠPP 
a asistent pedagoga

Standardní činnosti poradenského 
pracoviště školy zahrnují služby, kte-
ré jsou poskytovány žákům, jejich zá-
konným zástupcům i pedagogickým 
pracovníkům. Ponechme leden nově 
vzniklému pracovišti ke klidnému 
zahájení činnosti. V únorovém čísle 
Čeladenského zpravodaje Vás bude 
ŠPP o obsahu své práce i plánech do 
budoucna informovat.

No a já přeji všem žákům a zaměst-
nancům školy, abychom lednovou jízdu 
zvládli bezpečně a úspěšně až do první 
stanice, kde vydechneme a nebereme 
energii k další cestě. Tou stanicí je 
3. únor – pololetní prázdniny.
Tak ať se Vám i nám daří!   

Jana Satinská

slovo ředitelky

www.zsceladna.cz

Mikuláš v podání deváťáků
Dlouhé roky připravují našim nejmenším mi-
kulášskou nadílku deváťáci.  Rok co rok zvě-
davě čekáme, co devítka vymyslí. A opět ne-
zklamala! 

Zapojila se skoro celá třída. Herecké výkony 
i kostýmy měly úroveň. Mikuláš s anděly 
a čerty navštívil všechny učebny, kabinety, kan-
celáře, správní zaměstnance, kuchařky – po 
zbytek dne jsme byli všichni poznamenáni na 
tvářích šmouhami od uhlí a dobrou náladou. 

js

Zdobím, zdobíš, zdobíme

A když je to k tak úžasnému období, jakým 
jsou Vánoce, zdobíme o to raději. Před Vánoci 
byla škola nejen krásně nazdobena, ale 
i prostoupena vůní jehličí a vánočního cukro-
ví, které žáci pilně pekli tři týdny. Především 
pekli ve vaření cookies – balíček tohoto pečiva 
byl letošním dárkem pro návštěvníky našeho 
Vánočního koncertu.

Kdo přišel před Vánoci do školy, byl pří-
jemně překvapen hned ve vestibulu, v našem 
výstavním prostoru. Letos zorganizovala tra-
diční výtvarnou vánoční soutěž pro naše žáky 
Jana Traganová pod názvem O nejnápaditější 
vánoční ikebanu. Žáci nezklamali. Paní učitel-

ka všechny výrobky vystavila ve ves-
tibulu. Výstavku si denně prohlédla 
řada lidí, nešetřili pochvalou, naši 
výtvarníci dostali odměnu a pochva-
lu. Vánoční výzdoba se ovšem neza-
stavila u hlavních dveří! Byly vyzdo-
beny chodby, učebny, okna a naše 
paní kuchařky při výzdobě školní 
jídelny taky zabodovaly. Společně 
jsme se na vánoční čas připravovali, 
těšili se a radovali.

 js
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Akční vánoční družina
Prosinec nám klepal na dveře a ve školní družině už jsme 
měli vánoční náladu. Den před Mikulášem k nám zavítala paní 
Španihelová s Pískohraním. Děti byly nadšené: „Jé, budeme si 
stavět z písku! A paní druži, kam dáme ten písek? Vždyť budeme 
mít všechno od písku… že by do tělocvičny?“ 

Milé děti se trošku spletly. Pískohraní je vy-
sypávaní barevného písku na předem přichys-
tané lepivé šablony. A tak jsme začali tvořit, 
tedy pískovat.  Lepili jsme, kreslili jsme, tvořili 
jsme, až i vychovatelkám ruce hrály samými 
barvami. Jedna z nich se dokonce 
tak třpytila, že jsme ji chtěli spo-
lečně prohlásit za vánoční ozdobu. 
Děti si tvoření užily, každý si odnesl 
alespoň jedno přáníčko z barevných 
písků. A i když to ve třídě potom vy-
padalo jako na pláži, naladili jsme se 
na tu správnou vánoční atmosféru. 

A pořád to bylo dětem málo! Tak 
jsme se rozhodli, že pro ně uspo-
řádáme tradiční vánoční dílničky. 
Letos bylo rekordních 8 stanovišť. 
Vyráběly se přáníčka, kalendáříky, 
zápich, tašky, svíčky z včelího vosku 

a další vánoční ozdoby a dekorace.  

K tomu nám hrály koledy, děti 
se smály, a my vychovatelky 
jsme si v duchu i sem tam kle-
ly, že jsme si tu a tam přilepily 
prsty k sobě tavnou pistolí, po-
pálily se… Prostě všichni jsme 
měli tu pravou vánoční náladu, 
tak jak to má být. Pomoci nám 
přišly i paní Žáčková a Golasová. 
Některá stanoviště vedli naši 
starší a šikovní žáci. Všem bych 
chtěla velice poděkovat. 

Děti si tedy odnášely tašky 
nadité vánočními věcmi. Tímto 
naše vánoční tvoření nekončilo, 

ale to už je jiný příběh. A tak se s vámi loučím 
a doufám, že jste si i vy užili vánoční atmosféru, 
jak se patří. Nás v družině Vánoce moc baví. 

 K. Límová

Po roce si žáci opět 
změřili své síly 

Přepište věty tak, aby v nich nebylo 
použito sloveso padat ani slovesa od něj 
odvozená, ale jejich význam zůstal po-
každé stejný. Tímto zadáním a různými 
dalšími devíti větami začínal první úkol 
dalšího ročníku školního kola Olympiády 
v českém jazyce. Úkoly související s ko-
řenem –pad- se pak objevily i v dalších 
zadáních. A nejen ty. 

Na žáky čekal tentokrát volný slo-
hový útvar na téma Moje vzlety a pády. 
Zájemci z řad žáků 8. a 9. ročníku si tedy 
mohli po roce opět vyzkoušet, jak na tom 
jsou se svojí mateřštinou. 

Pořadí na prvních třech místech se 
od loňského roku ale příliš nezměnilo. 
Dívky obhájily nebo dokonce vylepšily 
své loňské umístění. Třetí místo atako-
vala žákyně 8. ročníku. A kdože jsou ty 
úspěšné? 

Zde jsou jejich jména včetně umístění: 
1. Marie Vabroušková  	 (IX.)
2. Martina Šigutová	 (IX.)		
3. Tereza Pavelcová	 (VIII.)		
			 
Kdo zápasí s češtinou, má možnost 
vyzkoušet si své kvality na jiném kol-
bišti. To se nazývá Dějepisná olympi-
áda.  Tematické zaměření 46. ročníku 
této soutěže bylo velmi lákavé: Marie 
Terezie – žena, matka, panovnice, aneb 
Habsburkové 18. století. Úkoly však roz-
hodně jednoduché nebyly. Soutěžící mu-
seli prokázat široké znalosti. Například 
doplnit do rodokmenu Habsburků chy-
bějící jména, prokázat znalosti barok-
ních staveb a umělců nebo vyškrtat v os-
misměrce termíny související s dějinami 
17. a 18. století, a tak odhalit tajenku. 
Nechyběla ani práce s mapou. 

Nejlépe se nejen s těmito úkoly vypořá-
dali tito žáci:
1. Andrea Honzková 	 (IX.)		
2. Martina Šigutová	 (IX.)		
3. Albert Böhm		  (IX.)

Všem soutěžícím děkujeme za účast, 
úspěšným řešitelům blahopřejeme a zá-
roveň přejeme hodně štěstí v okresních 
kolech.
	L M

Poselství křesťanských Vánoc
Začátkem doby adventní katechetické centrum Ostravsko-opavské diecéze připravilo pro 
žáky prvního stupně program o původu Vánoc.                                                                     

Nejmenší děti byly formou dialogu a jednoduché dramatizace uvedeny do vyprávění biblic-
kého příběhu o narození Ježíše z Nazareta, do kterého se zapojily vytvářením vlastní hvězdy 
nad Betlémem. Jedním z cílů programu bylo uvědomění si souvislostí příběhu se současností 
a upevnění vzájemných vztahů dětí ve třídě.

Starší děti prvního stupně pátraly po původu vánočních svátků a pomocí powerpointové 
prezentace, komentáře a dialogu byly zapojeny do objevování historických informací spojených 
s narozením Krista. Učily se rozlišovat historické skutečnosti od skutečností, které vyjadřují vá-
noční tradice. Prostřednictvím fotografií mohly také nahlédnout do současné podoby míst, kde 
se biblický příběh narození Ježíše z Nazareta odehrál. 

Programem, který byl veden nábožensky neutrálně byla naplněna výchova k myšlení v evrop-
ských a globálních souvislostech, osobnostní i sociální výchova.

Lucie Bartoňková

•	 Princ padl před králem na kolena. 
•	 Žena při spatření kaluže krve 

padla do mdlob.
•	 Otcův bratr za války padl na frontě. 
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Matematická 
cihla a cihlička
Ve čtvrtek 24. listopadu se vybraní žáci 
naší školy vydali změřit své síly z mate-
matických znalostí se svými vrstevníky 
z jiných škol. 

Na gymnáziu Cihelní ve Frýdku-Místku 
zabojovali v soutěži Zlatá cihla žáci 9. roční-
ku a Zlatá cihlička žáci 4. a 5. ročníku. Pro 
deváťáky se tato soutěž konala již pátým 
rokem, ale pro páťáky to byla premiéra. 

V každé kategorii žáci řešili 20 úloh, 
hodnotila se správnost i rychlost odpo-
vědí. Konkurence byla veliká. Našimi nej-
úspěšnějšími řešiteli se stali  Ivan Boruta ze 
4. třídy, Adam Švrček z 5. třídy a Kateřina 
Látalová z 9. třídy.

V čase, kdy se organizátoři soutěže vě-
novali vyhodnocování výsledků, se účastni-
ci mohli seznámit s prostředím gymnázia, 
s odbornými učebnami a studenti jim při-
pravili zajímavý program formou pokusů 
a soutěží. Věřím, že tato akce byla pro naše 
žáky motivující a nadále budou mít touhu 
i v budoucnu v podobných soutěžích měřit 
své znalosti s těmi nejlepšími.

Petra Pacáková

Testování 
SCIO
V letošním školním roce si společnost 
SCIO opět připravila národní testování 
žáků 9. ročníků, a to v oblastech český ja-
zyk, matematika a obecné studijní před-
poklady. 

Díky testování si žáci nejen ověří své 
znalosti a studijní potenciál, ale mnohdy 
jim tato zkouška může pomoci při výběru 
střední školy.

Tuto šanci využily dvě žákyně naší školy, 
a to Martina Šigutová a Marie Vabroušková. 
A vedly si výborně. V celorepublikovém mě-
řítku se děvčata v českém jazyce zařadi-
la mezi 10 % nejúspěšnějších řešitelů a v 
matematice se poté Martina dostala mezi 
40 % nejlepších. Jak je vidět, i na malé ško-
le máme žáky velmi šikovné, které se v ce-
lorepublikovém porovnání určitě neztratí.

  red ZŠ

Sněhovánky
Krajina zasněžená, pomalu začíná obleva a v podvečer mezi 
kalužemi kličkují rodiče s dětmi a míří do školy. Třeba i vy jste 
přemýšleli, kampak asi jdou…?  

Ve čtvrtek 1. prosince opět připravila naše základní škola ve spolupráci s obcí Čeladná a kul-
turní komisí pro všechny děti z Čeladné akci nazvanou Sněhovánky. Sportovní hala se zaplnila 
malými i velkými návštěvníky a všichni společně netrpělivě očekávali příchod Mikuláše a jeho 
družiny. Povedlo se a za zvuku fanfár, kdy nikdo ani nedutal, důstojně vkráčel samotný Mikuláš 
s krásnými anděly a nezbednými čerty. Ti však letos měli smůlu, nikoho z Čeladné ten den do pekla 
neodnesli. Naopak, všechny přítomné děti dostaly od andílků sladkou čokoládovou odměnu. 

A když bylo vše rozdáno, přišel čas na zábavu. To už byla příležitost pro Fešáka Pína a jeho 
kamarádku Bóňu Bon Bóňu, kteří si společně s dětmi zařádili a zatančili u veselých písniček. 
Pokud měl někdo hlad či dokonce žízeň, mohl využít služeb bufetu, který skvěle připravily a za-
jistily šikovné paní kuchařky z naší školní jídelny.                                                                             Mar
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Z Kalusova kalamáře:
Škola

Martin Kahánek, Jakub Baďura
(ZŠ Čeladná)

Ve škole je hodně dětí,
hodně malých prvňáčků.
Je jich tady jako smetí,

mají rádi omáčku.
 

Psaní, čtení, počítání,
mají všichni v hlavě.

A když píšou písemku,
poradí si hravě.

 
Když skončí dlouhé učení,

tak jdou do družiny.
Mají rádi tančení

a dělají blbiny.
 

Když píšeme písemku,
všichni panikaří

a i když se bojíme,
tak se nám to daří

 
Škola to je dobrá věc
a všechny nás to baví.
Když děláme matiku,
hlavy se nám žhaví.

Báseň získala
CENU ŽÁKOVSKÉ POROTY

Nahlédli jsme do tajů vědy
Naši „šesťáci“ vyrazili v pátek 16. 12. 2016 do ostravského 
Světa techniky v areálu Dolních Vítkovic na plánovanou 
exkurzi spojenou s výukovým programem 
Fyzika v otázkách a odpovědích.

Žáci byli rozděleni do skupinek, každá skupinka 
měla své vědce a badatele, kteří hledali odpo-
vědi v expozici Světa přírody na některé z otázek 
z oboru, který si sami vybrali. Další žák v roli re-
portéra a moderátora informoval o svých zjiš-
těních ostatní prostřednictvím krátkého videa, 
které natáčel další z žáků na zapůjčený tablet. 
Sama jsem se divila, jak mnohdy ve škole tiší 
a nenápadní žáci se před „kamerou“ dokázali od-
vázat a jak pěkné herecké výkony předvedli. Při 
svých vědeckých bádáních využívali především 
originální interaktivní fyzikální exponáty, jejichž 
funkci si mohli sami vyzkoušet a prozkoumat. 

Po ukončení výukového programu jsme se 
odebrali do kinosálu, kde jsme zhlédli velmi 
poutavý dokument Cesta do vesmíru. Film byl 
ve 3D, a tak jsme se mohli velmi realisticky 
proletět vesmírem, pozorovat ještě nikdy ne-
zveřejněné záběry z Hubbleova teleskopu nebo 
nahlédnout do nitra Mezinárodní vesmírné 
stanice. Úchvatné bylo pozorovat kosmonauty 
s nejmodernějším vybavením, jak se odpoutali 
od zemské přitažlivosti, jak se volně pohybují 
ve vesmírném prostoru a také jejich vzájemnou 
spolupráci překračující hranice států. 

SCIENCE SHOW
Další naší plánovanou zastávkou za 
poznáním bylo Divadlo vědy, ve kte-
rém jsme dychtivě sledovali připra-
venou „science show“, která v sobě 
mísila získávání nových znalostí 
a prvky zábavy. Divadlem vědy nás 
provedla trošičku potrhlá dvojice 
vědců, která nám ve své laboratoři 
předvedla několik velmi efektních 
pokusů. Žáci mohli slyšet a vidět, ja-
kou sílu má vybuchující vodík, mohli 
ochutnat křupky mražené v kapal-
ném dusíku, na vlastní kůži pocítily 
plameny hořícího propan-butanu 
a mnoho dalších zajímavých expe-

rimentů.
Po této oficiální a hromadné části 

exkurze měli žáci možnost navštívit 
další expozice samostatně nebo ve 
skupinkách a vyzkoušet a prohléd-
nout si vše, co je zajímá a jak dlouho 
budou chtít.

Navštívili Svět přírody, ve kterém mohli 
zkoumat a snažit se porozumět světu, který nás 
obklopuje. Mohli pozorovat a zkoumat vesmír, 
člověka, světlo, energii a další oblasti, se kte-
rými se setkávají ve svém každodenním životě. 
Mohli vlastnoručně manipulovat s vystavenými 
exponáty a učit se tak porozumět tomu, jak svět 
kolem nás funguje. 

Ve Světě vědy a objevů se žákům blíže před-
stavil svět matematiky, fyziky a také se mohli 
dozvědět o rychle se rozvíjející oblasti vědy – 
nanotechnologii. Mohli sledovat práci 3D tis-
kárny nebo nahlédnout do nitra člověka.

Ve Světě civilizace mohli pozorovat vztah 
člověka k okolnímu světu a k jeho dosavadní-
mu i budoucímu vývoji. Tato expozice vede žáky 
k zamyšlení a uvědomění si skutečnosti, že to, 
co my považujeme u nás za samozřejmé, ne-
musí být v jiných koutech světa běžné, např. do-
stupnost pitné vody v zemích třetího světa nebo 
možnost se vzdělávat.

Den strávený v Ostravě byl pro žáky fascinu-
jícím výletem za poznáním. Doufám, že to je-
jich zapálení a dychtivost hltat nové informace 
ze světa vědy jim vydrží i po návratu zpátky do 
školních lavic.	                  	        

Jana Bártová



16

Prostřeno na vánoční besídce
Tradičně netradičně. Ani v uplynulém závěru roku 2016 tomu nebylo 
jinak a ve školce proběhlo tradiční vánoční představení, jak by řekly 
některé děti „desítka“, tedy besídka pro rodiče i babičky a dědečky 
z klubu seniorů. Stejně tradiční jako besídka v předvánočním čase, 
je celoroční spojení naší mateřské školy s Ekoškolou. 

Říkáte si, že vám tento úvod 
nějak nehraje a pisatelka to-
hoto článku plete, jak se říká 
„jablka s hruškami“? Není 
tomu tak, jen jsme tradič-
ní námět uplynulé vánoční 
besídky propojili s netradič-
ní ekotématikou a ty jablka 
a hrušky nejsou vlastně od 
věci, jak se posléze dozvíte. 
Pojďme tedy zavzpomínat, 
jak to chodí v každém roce 
u vás doma na vánoce, aneb 
co všechno předcházelo 
štědrovečernímu dni, či no-
voročním oslavám. Také se 
vám vybavují dny uklízení, 
velkolepé nákupy potra-
vin (ještě že dárečky nosí 
Ježíšek), pečení, vaření, pří-
pravy nejrůznějších menu? 
Právě takový scénář si děti 
v rolích maminek a tatín-
ků prostřednictvím besídky 
vyzkoušely a díky tomu si 
mnozí také uvědomili, že na-
příklad cukroví nebo bram-
borový salát maminka neku-
puje, ale připravuje se z více 
základních surovin. 

A protože besídka je taky 
o besedování, využili jsme 
jednotlivých námětů, aby-
chom zjistili, jak to v do-
mácnostech našich diváků 
opravdu probíhá, jaké na-
příklad používají čisticí pro-
středky, jestli jsou některé 
i ekologické, kolik diváků 
dává přednost kupovanému 

cukroví, nebo jestli si zaklá-
dají na vlastním a z jakých 
surovin. Zabrouzdali jsme do 
otázek týkajících se původu 
ryb na štědrovečerní tabuli 
a proběhla i poptávka po bez-
masé verzi a mnoho dalšího. 

Netradiční, ale rádi by-
chom, kdyby se to stalo 
tradiční součástí našich 
představení, bylo divadelní 
vystoupení z řad maminek, 
které přispěly scénkou moti-
vovanou známým televizním 
pořadem „Prostřeno“, ve 
které nechyběla role zodpo-
vědného strávníka. Tématika 
okolo jídla není náhodná 
a pozorní čtenáři našich 

příspěvků vědí, že jídlo je 
aktuální oblastí, kterou se 
v letošním školním roce 
s ekotýmem zabýváme. Že 
se taky s novoročním před-
sevzetím začínáte zabývat 
jídlem a svým stravováním, 
přesto, že nemáte s ekoško-
lou nic společného? Pokud 
byste se chtěli dozvědět něco 
více o výběru potravin, kte-
ré ctí život v nás i kolem nás 
a proč na tom záleží, tak 
o tom už naleznete více infor-
mací na webových stránkách 
o projektu Menu pro změnu 
www.menuprozmenu.cz, do 
kterého jsme zapojeni.

Lucie Kaločová

Mateřská škola

PF 2017
S vánoční náladou v srdci, po návštěvě kon-
certu v čeladenském kostele, rekapituluji 
uplynulý rok. Mohl by se zdát náročný, ale to 
říkáme každý rok s jistou úlevou zvládnuté-
ho a možná i proto, že netušíme, co nás čeká 
v tom příštím. V roce 2016 se nám podařilo 
vypravit do školy 20 připravených školáků 
a přijmout 20 nových předškoláků. Tentokrát 
mezi nimi bylo i několik 2letých dětí. 

S podporou našeho zřizovatele a díky 
dotacím Evropských sociálních fondů 
a MŠMT jsme zřídili pracovní pozice chův 
pro nejmladší děti. Podařilo se nám mezi 
prvními mateřskými školami v české repub-
lice získat titul Ekoškola a zapojili jsme se 
do několika úspěšných projektů a soutěží. 
Pracovníci MŠ se věnovali dalšímu vzdělá-
vání, které aplikovali do své praxe. Pečovali 
jsme o budovu a prostředí mateřské školy, 
zvelebovali zahradu, malovali a vylepšovali 
stávající vybavení. 

Co nás však těší nejvíce je, že žijeme 
v pospolitosti s Čeladnou. Rádi se účastní-
me akcí a spolupracujeme se Základní ško-
lou Čeladná i Mateřskou školou Čeladná. 
Navštěvujeme s dětmi klub seniorů, kde 
děti vždy rády vystupují na besídkách a na 
oplátku jim paní Dostálová chodí číst po-
hádky a vyprávět. Děti mají možnost po-
znávat a setkávat se napříč věkem i stupni 
vzdělávání i díky bohatému kulturnímu ži-
votu obce Čeladná, ke kterému se snažíme 
přispívat v rámci možností i my. 

Vážíme si aktivní spolupráce rodičů, kte-
ří pořádají pro MŠ i občany Čeladné různé 
akce, dílny a přednášky. Těší nás, že jsou 
mezi nimi i ti, jejichž děti do MŠ nechodí. 
Ráda bych touto formou poděkovala zaměst-
nancům Čeladenské berušky, kteří svou 
práci dělají s láskou a vysokým pracovním 
nasazením, a všem, kteří s námi spolupracu-
jí. Velký dík patří vedení obce, paní místosta-
rostce Golové a panu starostovi Lukšovi, 
kteří nám umožňují podmínky pro vzdělávání 
na vysoké úrovni a předškolní vzdělávání 
v obci maximálně podporují. Věřím, že rok se 
sedmičkou na konci přinese mnoho úspěchů 
a štěstí i vám a bude nám ctí být společně 
s vámi součástí čeladenské pospolitosti.

Jana Bartošová
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Mateřská  škola

Návštěva u krmelce

Nadílka v MŠ

Návštěva výrobny svíček v Rožnově

Vánoční setkání s rodiči

Prosinec v očekávání Vánoc

Mikulášská nadílka Koleda malých čertů a andělů
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Historie

Co bylo a dnes je toto?
Soutěž, ve které poznáváte historická 
místa a stavby v obci.

Co je na této fotce?
A) objekt bývalé drůbežárny
B) původní budova rekreačního 
střediska ŽD Bohumín
C) rekreační středisko Sruby
Odpovědi posílejte do 20. ledna 2017:
1. �E-mailem: zpravodaj.celadna@seznam.cz
2. �Poštou: OÚ, č.p. 1, 739 12 Čeladná
Nazapomeňte uvést poštovní adresu.
Tři vylosovaní autoři správných odpovědí 
získají poukázku na  útratu v  hodnotě 
200  Kč v restauraci U Pařezu.

Soutěž o ceny

DO JARA ZAVŘENO

Mimořádné exkurze 

je možné dohodnout 

telefonicky na čísle

739 219 838.

Historie obce
Josef Kalus
Expozice frýdeckého muzea

Facebook: 
www.facebook.com/
pamatnikjosefakaluse
E-mail: 
pamatnikjkaluse@seznam.cz
Telefon: 
739 219 836

Provozní doba v lednu

Památník Josefa Kaluse

Stálé expozice

Kontakt

Mé verše a Svatopluk Čech
Je tomu již přes šedesát let, 

kdy Svatopluk Čech redigoval 
Lumír, jehož jsem byl pilným 
čtenářem. Tehda jsem ješ-
tě pilně tkalcoval, ale při tom 
pokoušel se již o první ver-
šované projevy svého srdce, 
mládím rozechvělého a krá-
sou světa opilého, loudil jsem 
první neumělé a nesmělé tóny 
z tajemného nástroje, který mi 
Kdosi veliký vložil do ňader, aby 
darem tím zpečetil můj osud 
a naznačil směrnici mého ži-
vota. Netušil jsem tehda ani ve 
snách, že první moje veršova-
né pokusy, hra zanícené ob-
raznosti, zavede mne na cestu 
Parnasu a před vážné, oprav-
dové úkoly. Tajil jsem se se 
svými sklony, abych se nestal 
směšným v očích známých. 

Všímal jsem si redakční lis-
tárny v časopisech, kde bylo 
odpovídáno nedočkavcům, 
deroucím se na Parnas, po-
nejvíce odmítavě a jen řidčeji 
povzbudivě. Neměl bych se 
také pokusit? Dlouho jsem ko-
lísal a váhal. Mám, nemám? 
Odpoví mi redaktor na mou 
zásilku, či hodí ji do koše bez 
odpovědi? Nezesměšní mne 
i s mými prvními rozběhy a po-
kusy? Aťsi! Aspoň budu hned 
vědět, na čem jsem: vystřízli-
vím a přestanu stavět vzdušné 
zámky. Jen odvahu! A jednoho 
nedělního dne opisuji na čis-
tý aršík své prvotiny, posílám 
Svatopluku Čechovi, prose, aby 
veršíky mé posoudil a napsal 

odpověď v listárně redakční 
pod značkou „Radhošť“. 

Představte si teď mé napětí 
a očekávání! První týden v re-
dakční listárně nic: to se dalo 
očekávat. Ale druhý týden také 
nic: to mne zamrzelo. A třetí 
týden zase nic: to už bylo jako 
poprava. A čtvrtý týden podob-
ně: vystřízlivěn jsem si řekl, že 
je se mnou už „amen“! Pátý 
týden zase nic: byla-li v duši 
mé jiskérka naděje, pohasla 
nadobro. Nač se déle soužit 
a trápit? Nebudu již sledo-
vat odpovědi v listárně a dost! 
Žádná odpověď je také odpověď. 

Šestý týden přehlížím číslo 
nového Lumíra, obrněn lho-
stejností a klidem, a umiňuji 
si, že se na listárnu ani nepo-
dívám, ani zrakem o ni nezava-
dím, ale srdce mi tluče nepo-
kojně jako zvon, když přelétám 
poslední stranu. Však neodolal 
jsem: zraky sklouzly pomalu 
a s dělanou lhostejností k listár-
ně a s překvapením i zděšením 
stanuly u šifry „Radhošť“ a jak 
bez dechu již čtu: „Slabé k uve-
řejnění, ale básnička „Do lesa 
půjdem na jahody“ jeví pěkné 
nadání.“ Nevýslovná radost 
mne zalila, že Sv. Čech, náš 
přední básník, mi odpověděl a 
tuší nadání. V duši to znělo jako 
vyzvánění velkonočních zvonů! 
A tím bylo nade mnou rozhod-
nuto: mé vidiny a sny nabyly ur-
čitějších forem, dosavadní hra 
s verši změnila se v opravdovou 
snahu, jež rostla lety. 

Nikdy se mi nepoštěstilo se-
tkat se osobně se Sv. Čechem. 
Mám z pozdější doby od něho 
jen tři neb čtyři dopisy, z nichž 
dva jsem uveřejnil ve své črtě 
„Jak vyrůstaly Oblaky“. V prv-
ním listě chválí mé „Oblaky“, 
ale také vytýká vady některé. 
Rozepsal se na třech stranách: 
on slovutný Mistr, na slovo 
vzatý básník, nelitoval drahé-
ho, málo mu zbývajícího času, 
aby mi v nejistotách tápajícímu 
prospěl a usnadnil cestu. Jak 
krásné, lidské! Nekaždý byl 
by toho schopen! V druhém 
dopise mi oznamuje, že přijal 
redaktorství sborníku „Morava 
svým Maticím“ a postrádá můj 
příspěvek, V třetím dopise sdě-
luje mi, že si vybral verše moje 
pro „Květy“ a ostatní mi vrací.

Věčná škoda, že mi nebylo 
popřáno pohlédnout do jeho 
milé tváře a neskonale dob-
rých očí!
  Stránku připravil Jan Bajgar

ze vzpomínek josefa kaluse

Dnešní soutěžní otázku (i s fotkou) připravil pan Stanislav Chromčák. Děkujeme!
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Sport / Historie

w w w.skcel adna .cz

SK Beskyd Čeladná

Prckové bojují jako lvi a zároveň 
se fotbalem baví, body nejsou důležité 

Starší přípravka
1. Hnojník 75:30 30

2. MFK FM B 63:33 29

3. Raškovice 29:19 25

4. MFK FM A 28:8 24

5. Nošovice 42:37 22

6. Čeladná 45:48 20

7. Frýdlant 14:8 19

8. Staré Město B 20:23 18

9. Pržno 18:44 10

10. Sedliště 16:40 8

11. Staré Město A 13:43 7

12. Dobrá 9:39 4

Přehled tabulek fotbalových soutěží, ve kterých hrají čeladenské týmy, dokončujeme tabul-
kou starší přípravky, ve které družstvo Čeladné uzavírá první polovin žebříčku.

„Je to příjemný pohled, ale v tomto případě nejsou výsledky a body důležité. Pro trenéry 
a vedení klubu je hlavní, že kluky fotbal baví. Chtěl bych poděkovat také rodičům všech 
malých hráčů, protože jejich podpora je pro kluky zásadní. Díky výkonům mužů teď navíc 
mají skvělou motivaci,“ řekl šéf klubu Petr Sedlák.                                                                red

Za svědky minulosti: dům č. 391
Nabízím připomenutí dalšího stavebního skvostu naší obce. Jedná se 
o dům č. 391 – jeho historii si jistě mnozí pamatujete. 

Majitelka nemovitosti paní Bohuslava Šrubařová byla tak laska-
va a prostřednictvím svého vnuka Tomáše Šrubaře mi poskytla foto 

i krátké pojednání, za což jim oběma moc děkuji.

„Tento dům koupil můj dědeček s babičkou Josef a Tekla Glatzovi 
jako restauraci od paní Františky Valičkové v r. 1937. Dědeček restau-
raci provozoval do r. 1949, kdy v důsledku nástupu komunistů k moci, 
kteří zásadně nepřáli soukromému podnikání, musel restauraci uza-
vřít a živnost ukončit. V období komunismu byl v domě holič, prodejna 
textilu a naposledy sběrna čistírny.“                                   Jaroslav Kozel

Zimní halový 
turnaj 
přípravek 

O pohár 
starosty obce 
Čeladná
28. 1., 9:00
sportovní hala
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Rehabilitační centrum

115 let od založení „Sanatoria a vodoléčebných valašských lázní Skalka“ (23)

kultura byla vždy 
součástí léčby (3)

V roce 2017 si připomeneme, že uplynulo již 115 let od doby, kdy čeladenské lázně Skalka založil MUDr. Jan May. Jejich 
historii jsme připomněli postupným otiskováním dvaceti medailonů zajímavých a známých lidí, kteří jsou s lázněmi 
spojeni. 

Dalších závěrečných (a posledních) pět pokračování (21-25) věnujeme projektu s názvem „Obnova a rozvoj kulturního 
dědictví Moravskoslezských Beskyd 2000–2016“. Projdeme se trochu historií kulturně-společenských aktivit za 
posledních šestnáct let v Beskydském rehabilitačním centru, které přímo navazuje na tradice Lázní Skalka z počátku 
minulého století.

OSVĚTOVÁ A SPOLKOVÁ ČINNOST
Zakladatel lázní 
MUDr. Jan May vě-
noval značnou po-
zornost i aktivitám 
občanským. Sám 
byl členem zastu-
pitelstva v Čertově 
Lhotce (později 
Mariánské Hory, 
kde byl také staros-

tou). Osmého února 1903 se v lázeňském 
hotelu sešla ustavující valná hromada 
„Okrašlovacího a zalesňovacího spolku pro 
Velké Kunčice, Čeladnou a okolí“. Tak vzni-
kl spolek, který až do poloviny minulého 
století kulturně a společensky ovlivňoval 
život v regionu. Jeho předsedou byl zvolen 
MUDr. Jan May a řídil spolek až do své-
ho odchodu do Prahy v roce 1909. Později 
spolek vedli významní ostravští podnika-

telé, lékaři, poslanci či architekti. Jednou 
z priorit spolku bylo postavení rozhledny 
na Skalce, nejvyšším vrcholu Ondřejníka, 
pod níž lázně vlastně leží. Bohužel Mayův 
odchod, následné události válečné a jiné 
okolnosti postavení rozhledny oddalovaly. 

Na obrázku vlevo je původní logo spol-
ku, který mimo jiné zajišťoval v roce 1931 
postavení dřevěného kostelíka v dnešních 
Kunčicích pod Ondřejníkem, zakoupeného 
a převezeného tehdejším předsedou spol-
ku Ing. Šebelou z Podkarpatské Rusi. Tento 
kostelík slouží svému účelu stále. V roce 
2014 přispěl BRC na zakoupení a instala-
ci nového zvonu a o rok později na rekon-
strukci ikonostasu.  

Obnova spolku po šedesáti letech
Ke dni 24. února 2010 byl původní spolek 
obnoven pod názvem „Okrašlovací spolek 
Rozhledna“ a jeho předsedou byl zvolen 

ředitel Beskydského rehabilitačního cent-
ra MUDr. Milan Bajgar. Již podle názvu lze 
usoudit, že postavení rozhledny na vrcho-
lu Skalka je jednou z priorit spolku. Ten 
zorganizoval mezi občany okolních obcí 
obsáhlou anketu, připravil projekt, který, 
doufejme, bude realizován v nejbližších le-
tech. Projekt zpracoval zdarma Ing. arch. 
Petr Lichnovský, který je rovněž autorem 
projektu Apartmánového domu Lara.

V rámci restitucí totiž došlo ke změně ma-
jitele pozemku a bylo nutno vyčkat, až se 
nový majitel, Biskupství ostravsko-opav-
ské ujme původních Arcibiskupských lesů. 
Počátkem roku 2016 již dali spolku písemný 
souhlas k postavení rozhledny. Kolektivní 
členy spolku jsou i okolní obce Kunčice pod 
Ondřejníkem, Čeladná a Pstruží. Záměr 
postavení rozhledny podporuje jednoznač-
ně vedení BRC a jmenované obce. 

Péčí členů spolku byly v archivech vy-
hledány zajímavé dokumenty o činnosti 
spolku, o činnosti lázní, zachovala se i ko-
respondence MUDr. Jana Maye s olomou-
ckým arcibiskupstvím ohledně postavení 
rozhledny. Většina dokumentů byla využita 
v činnosti spolku, řada z nich byla otištěna 
s potřebnými komentáři i v knižních titulech 
uvedených v předchozích dílech seriálu.

Májové pochody na Skalku
Aby se stalo postavení rozhledny více věcí 
veřejnou, začal spolek v roce 2011 s podpo-
rou vedení BRC organizovat Májové pocho-
dy na Skalku. Vždy v den 1. května vyjdou po 
různých trasách z okolních obcí skupinky 
občanů a během poledne se shromáždí na 
vrcholu Skalka. Spolek zajišťuje občerst-
vení – opékají se špekáčky a čepuje se pivo, 
debatuje se, potkávají se turisté, klienti 
BRC, dávní přátelé, děti. V ten den je na 
vrcholu instalována výstavka fotografií ze 

Ing. arch. Petr Lichnovský (uprostřed) se zúčastnil zakládající schůze spolku, vlevo Miroslav 
Šrubař, předseda ZO ČSOP v Kunčicích pod Ondřejníkem, která je kolektivním členem spolku.
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společných činností spolku a rehabilitač-
ního centra. Akci finančně zajišťuje vedení 
BRC a firma SECTRON Mariánské Hory, 
jejímž majitelem je člen spolku Petr Henek 
z obce Pstruží. Hned v prvním roce pocho-
du organizoval spolek položení základního 
kamene rozhledny, na jehož zakoupení byla 
vypsána finanční soutěž a jeho pořízení 
uhradil člen spolku Ing. Jan Folprecht.
 
Májové pochody se již staly tradicí, v roce 
2006 se konal pochod již pošesté. V průmě-
ru přichází kolem 300–400 účastníků. Jim 
vždy okolo poledne sdělí předseda spolku 
i starostové obcí stav příprav stavby roz-
hledny a jiné zprávy o tom, co spolek i obce 
připravují.

Vlastivědné přednášky jako 
jedna z aktivit spolku
V roce 2011 se ukázala potřeba veřejných 
přednášek pro klienty BRC a pro případné 
další zájemce z okolí. Stalo se tak při deba-
tách členů spolku o tom, že hodně občanů 
toho mnoho neví nejen o historii lázní, ale 
také o životech osobností regionu, kraje 
a Moravy.   

A tak byl v roce 2011 zpracován a prove-
den cyklus přednášek o místních osobnos-
tech regionu (Slunovrat úsvitu, Horké léto, 
Barevný podzim). Přednášky byly v tom 
roce 1x za 14 dní, což se později projevilo 
jako nepraktické, protože klienti centra po-
bývali na rehabilitaci déle než dva týdny.

Proto se ustálil model 1x za měsíc. 
A ten platí doposud – vždy poslední čtvrtek 
v měsíci. V roce 2012 byl uskutečněn před-
náškový cyklus s názvem Evropská výročí 
s dvojkou na konci. 

V roce 2013 měl přednáškový cyklus ná-
zev Neuvěřitelné historky z let 1850–1939, 
aneb proč se říká. V roce 2014 byla usku-
tečněna série přednášek na téma „Jaké 

to bylo v dobách kolem 1. světové války“.  
V roce 2015 měly přednášky jednotný název 
„Budování státu“ a v roce 2016 byl ústřed-
ním tématem titulek „Koho daly naše země 
Evropě a lidstvu“.  

Za těchto šest let se uskutečněno cel-
kem 84 přednášek. Tradicí se staly i hu-
morné silvestrovské přednášky (13. v po-
řadí navíc). Vždy 31. prosince v deset hodin 
dopoledne přichází vždy vedení BRC v čele 
s ředitelem MUDr. Milanem Bajgarem 
a připíjí se skleničkou šampaňského na 
zdar příštího přednáškového roku i na zdar 
další kulturní činnosti. 

Přednášku zpestřuje i vystoupení dal-
ších členů spolku (například příspěvky 
prof. Ing. Jiřího Klibera, vedoucího katedry 
tváření kovů z VŠB Ostrava, jsou očekává-
ny s nevšedním zájmem). V roce 2014 se 
například přednášek zúčastnilo celkově 
181 posluchačů a v roce 2015 jich bylo 269. 

V roce 2016 celkem 267. Přednášky se ko-
nají v salonku Apartmánového domu Lara 
a vedení BRC poskytuje k jejich uskutečně-
ní dokonalé technické a organizační záze-
mí. Pozvánky se dostanou ke všem klien-
tům BRC i k občanům okolních obcí. 

V roce 2015 byla zavedena novinka. 
Všichni účastníci přednášek, kteří o to po-
žádají, dostanou do dvou dnů po přednáš-
ce její prezentaci s texty i s obrázky na své 
e-mailové adresy. Přednášky jsou zpraco-
vávány v programu PowerPoint, který do-
provází výklad. Zajímavé jsou i diskuse po 
přednáškách. 

Na roky 2017–2018 je připraven pro-
gram „Dvaasedmdesát jmen zpod oken“ 
(Vyprávění o lidech, jejichž jména jsou zla-
tým písmem uvedena pod okny Národního 
muzea v Praze).

Každý poslední čtvrtek v měsíci půjde 
o nevšední pohled na životy tří jmenova-
ných. Koncem roku 2018 jich tedy bude 72. 
Dlužno poznamenat, že přípravy a prove-
dení přednášek od počátku zajišťují členo-
vé spolku na vysoké profesionální úrovni 
a bez nároku na jakýkoli honorář. Program 
přednášek na rok 2017 najdete na jiném 
místě tohoto zpravodaje.

Ekologické brigády
Úklidové brigády jsou součástí pravidel-
ných aktivit spolku. Od doby jeho vzniku 
se dvakrát za rok – na jaře a na podzim – 
vydávají členové spolku a jejich přátelé do 
okolí Čeladné a Kunčic pod Ondřejníkem 
s cílem likvidovat ekologicky škodlivé od-
padky, které na okolních lukách, lesících, 
v říčkách a v potocích zanechávají bezo-
hlední občané, turisté a návštěvníci.

Petr Andrle

Pravidelní účastníci májových pochodů se na tradiční „šnytek“ piva a špekáčky těší, náhodní 
příchozí jsou příjemně překvapeni.

I k silvestrovské přednášce v roce 2015 patřil slavnostní přípitek.



22

Rehabilitační centrum

sedmdesát dva jmen 
zpod oken

2017-2018: VII. a VIII. ročník 
vlastivědného přednáškového cyklu
12+1 přednášek organizuje BRC Čeladná a Okrašlovací spolek Rozhledna pro 
klienty Beskydského rehabilitačního centra, pro členy a příznivce spolku a všechny 
zájemce z okolních i vzdálených obcí.
Konstruktér Alexandre Gustave Eiffel 
(1832-1923), nechal na Eiffelovu věž napsat 
příjmení 72 vědců jako uznání a připomín-
ku toho, že bez jejich teoretických i prak-
tických příspěvků vědě by její vybudování 
nebylo možné. Toto Eiffelovo gesto mělo 
vyjádřit jeho uznání vědě. Seznam byl kri-
tizován pro vyloučení Sophie Germainové, 
známé francouzské matematičky, bez je-
jíchž základů teorie pružnosti by nebylo 
postavení věže takto konstruované vůbec 
možné.

Tato skutečnost byla inspirací pro naše 
vlastence, kteří nechali při stavbě 
Národního muzea vepsat do fasády pod 
jeho okna 72 jmen významných osobnos-
tí, které spoluvytvářely historii naší země. 
Jsou tam také samí muži, avšak kritika 
byla vznesena k tomu, že v seznamu schá-
zel Jan Hus. Bylo tam tedy jeho jméno do-
plněno, ale kdo byl vyškrtnut, to se neví. 
Během dvou let přednášek (2017-2018) se 
bude každá z 24 přednášek věnovat třem 
„jménům zpod oken“. Pokusíme se také 
zjistit, kdo byl vyškrtnut.

To oznámíme na silvestrovské přednášce 31. 12. 2018.

Budou to přednášky plné málo známých zajímavostí. Tak napří-
klad Tycho Brahe (viz snímek z  Národního muzea) neměl nárok 
na přídomek „de“ mezi jmény. Byl šlechtic, leč v Dánsku se tyto 
šlechtické přídomky nepoužívaly. Jmenoval se vlastně Tyge, ale 
protože psal většinou v latině, užívá se latinizované formy jeho 
jména, tj. Tycho. Druhý pád pak ve shodě s latinským způsobem 
skloňování zní správně „Tychona“ a nikoli „Tycha“ (podobně jako je 
třeba Cicero, bez Cicerona, Nero, bez Nerona). Tycho Brahe tedy 
ve svém jménu „de“ nikdy neuváděl, neměl k tomu důvod. Chyba 
vznikla až mezi historiky pozdějších staletí.

Zajímavý bonus: dva dny po přednášce dostanou všichni zúčast-
nění zájemci její obrazovou prezentaci v elektronické podobě na 
svůj e-mail.

red BRC

Přednášky probíhají 
KAŽDÝ POSLEDNÍ ČTVRTEK V MĚSÍCI

(není-li uvedeno jinak)

v 18.30 v konferenčním salonku 
Apartmánového domu Lara v Čeladné II 
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PROGRAM PŘEDNÁŠEK V ROCE 2017
Před každou přednáškou si něco řekneme o dějinách Národního muzea. Jsou velice zajímavé. 
Národní muzeum, nejstarší muzejní ústav v Čechách, bylo založeno jako „Vlastenecké muzeum“ 
roku 1818 slavnostním provoláním zemské šlechty z 15. dubna. Sbírky byly zpočátku shromažďovány 
v minoritském klášteře sv. Jakuba na Starém Městě a v soukromých bytech. Prvním stálým sídlem 
muzea se stal v roce 1819 Šternberský palác na Hradčanech, zčásti pro ten účel propůjčený Společností 
vlasteneckých přátel umění. Dnes je zde jedno ze sídel Národní galerie.

Kosmas – kronikář
Vincentius – kronikář
Petr Žitavský – kronikář 

Václav II. – český král
Petr I. z Rožmberka – státník, šlechtic
Karel IV. – český král a římský císař 

Beneš Krabice z Weitmile – stavitel, kronikář
Ondřej z Dubé – státník, právník
Tomáš Štítný ze Štítného – reformátor

Křišťan z Prachatic – astronom, lékař, matematik, teolog
Jan Hus – univerzitní mistr, reformátor, kazatel
Ctibor Tovačovský z Cimburka – právník, politik

Viktorin Kornel ze Všehrd – spisovatel, právník, univerzitní mistr
Řehoř Hrubý z Jelení – překladatel, spisovatel
Bohuslav Hasištejnský z Lobkovic – spisovatel, básník

Georgius (Jiří) Agricola – lékař, důlní odborník, přírodovědec
Sixt z Ottersdorfu – politik, spisovatel
Pietro Andrea Matthioli – lékař, autor herbáře

Jan Blahoslav – bratrský teolog, spisovatel, muzikolog
Tadeáš Hájek z Hájku – polyhistor
Pavel Kristián z Koldína – právník

Martin Bacháček z Nauměřic – astronom, matematik, pedagog
Daniel Adam z Veleslavína – vydavatel, překladatel
Tycho Brahe – astronom, matematik

Rudolf II. – český král, římský císař, mecenáš umění a věd
Adam Zalužanský ze Zalužan – lékař, pedagog
Karel starší ze Žerotína – protestantský státník, vzdělanec

Jessenius – lékař, filozof, jeden z 27 českých pánů
Johannes Kepler – matematik, astronom, astrolog
Vilém Slavata z Chlumu a Košumberka – státník, spisovatel

Pavel Skála ze Zhoře – právník, historik, exulant
Pavel Stránský ze Záp – právník, historik, básník, exulant
Jan Amos Komenský – pedagog, filozof, vědec, spisovatel

Jan Marek Marci z Kronlandu – vědec, medik, filozof, fyzik
Bohuslav Balbín – jezuitský pedagog, historik
Jakub Jan Václav Dobřenský z Černého Mostu – lékař, patolog, 
vydavatel kalendářů

KOLIK JMEN Z LETOŠNÍHO SEZNAMU ZNÁTE?
Jste srdečně zváni, abyste se seznámili i s osobnostmi méně známými.

Můžete pak sami posoudit, zda si „vlastní okno“ na Národním muzeu zaslouží...

26. ledna 2017, 18:30

23. února 2017, 18:30

30. března 2017, 18:30

27. dubna 2017, 18:30

25. května 2017, 18:30

29. června 2017, 18:30

20. července 2017, 18:30

31. sprna 2017, 18:30

21. září 2017, 18:30

26. října 2017, 18:30

30. listopadu 2017, 18:30

14. prosince 2017, 18:30

    Silvestr v otrokářském řádu, za feudalismu, za kapitalismu, za socialismu a dnes.31. prosince 2017, 10:00 - silvestr
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VÁŠ OBĚD JE NAŠE STAROST!

ROZVOZ OBĚDŮ - CATERING
Máte hlad?

Nestíháte si zajít na oběd?
Dali byste si poctivou českou kuchyni?

Obraťte se na nás!

• Rozvoz obědů pro firmy, kanceláře, úřady 
(i větší množství obědů na jedno místo, 
donáška pro seniory). 
• Na výběr z pěti druhů jídel od 75,- Kč 
včetně polévky.
• Tradiční česká kuchyně z kvalitních surovin.
• Objednávky přijímáme i ráno v den rozvozu.

Kontaktujte nás: 
email: info@beskydtrojanovice.cz

tel: 773 669 844
www.beskydtrojanovice.cz

Recepce Farské lúky ve spolupráci se společností Prádelna Frenštát s.r.o. nabízí péči o Vaše prádlo:

praní * žehlení * čištění * mandlování

K předání i převzetí dochází přímo na recepci FL v těchto časech: 
po, st 8:00 - 10:00                            út, čt, pá 15:00 - 17:00

Pro více informací nás kontaktujte na 737 208 894 nebo recepce@farskeluky.cz.

Beruška má nový web
Nové internetové stránky (na staré ad-
rese) má Mateřská škola Čeladenská 
beruška. Web je dětský a milý, 
a přitom moderní, děti by  asi řekly „cool“. 
„Velmi děkujeme obci i firmě Netsimple 
Conspiracy, která stránky vyrobila,“ řek-
la ředitelka MŠ Jana Bartošová.

beruska.celadna.cz
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Místní organizace Čeladná

zve všechny své členy, příznivce a sympatizanty

na 

v sobotu 
4. února 2017

od 19.00

v Myslivecké chatě
„Lípí“

Přátelský večírek

Informace a rezervace 
s místenkou na tel.:

734 741 391
nebo v INFOCENTRU 
na náměstí ve dnech:

21. 1. a 28. 1. 2017
vždy 

od 9.00 do 11.00

Hudba a pohoštění zajištěno
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Telefonní čísla

IC Čeladná		  558 684 400
MÚ Frýdlant nad Ostravicí	 558 604 111
Úřad práce FM		  950 113 111
Úřad práce Frýdlant n.O.	 558 441 489
OSSZ			   558 604 700
Česká pošta 		  558 684 084
Dětský domov		  558 684 112
Základní škola		  558 684 006
MŠ Čeladenská beruška	 777 364 188
	 budova MŠ	 777 364 189
Mateřská škola Čeladná	 558 684 548
Fara Čeladná		  595 171 252
Památník J. Kaluse	 739 219 838
Nádraží ČD		  972 752 143
Beskydské reh. centrum	 558 616 211
Polarium		  558 603 311

Čistírna odpadních vod	 558 684 046
Autodoprava Kopecký	 604 806 211
			   558 684 296
Pila Mikeska		  605 706 707
Pila Marek		  604 724 087
Pneu Macura		  773 083 186
Sruby Pacák - Pavel Pacák	737 248 246
Sruby Pacák - Mich. Pacák	603 569 096
Nervy-Machander Oldřich	 558 684 522
Přádelna vlny p. Mitura	 558 684 241
Stavebniny Bělidlo	 739 624 344
Řeznictví Kohut Čeladná	 734 854 072

Hasiči			   558 684 441
			   150
Policie ČR		  158
Policie ČR - Frýdlant n.O.	 974 732 731
			   558 442 011
Záchranná služba		 155
			   112
Poliklinika Frýdlant n.O.	 558 616 111
LDN FM, Revoluční ul.	 558 630 327
Nemocnice FM		  558 415 111
Horská služba		  558 677 393
			   606 769 011

ČEZ - poruchová služba	 840 850 860
Informace o tel. číslech	 1188
MARA-TAXI (non-stop)	 603 720 357
Chirurgie Frýdlant n.O	 558 679 011
Správce hřbitova Čeladná	 731 073 659
Pohřební služba Frenštát	 777 835 626

 

Telefonní číslo na  Rostislava Pavelce 
ze Sboru dobrovolných hasičů Čeladná 
mohou občané využít v  případě 
mimořádných situací (zatopený sklep, 
zabouchnuté dveře, spadlý strom a  jiné 
naléhavé situace).

hasičská pohotovost
724 179 160

Kontakty na obecní úřad
Obecní úřad Čeladná, č.p. 1, 739 12 Čeladná, IČ: 00296571
Úřední hodiny
Pondělí	 8.00 - 11.15	 12.15 - 17.00
Úterý	 7.00 - 11.15	 11.45 - 14.30 
Středa	 8.00 - 11.15	 12.15 - 17.00
Čtvrtek	 7.00 - 11.15	 11.45 - 14.30
Pátek	 úřad pro veřejnost uzavřen

Sekretariát
E-mail: 	 sekretariat@celadna.cz
Telefon:	 558 684 008
Matrika
E-mail: 	 obecmatrika@seznam.cz

Starosta
E-mail: 	 starosta@celadna.cz
Místostarostka
E-mail:	 mistostarosta@celadna.cz
Telefon:	 724 178 925
Podatelna
E-mail:	 celadna@iol.cz
Web:	 www.celadna.cz
Stavební úřad
Jana Pavelcová
Ing. Zuzana Pochobradská
Telefon:	 558 684 018

Ordinační hodiny v lednu
MUDr. Pachman	 (558 684 044)
Pondělí	 7:30-13:00
Úterý	 7:30-13:00
Středa 	 14:00-18:00 	
Čtvrtek	 7:30-13:00
Pátek	 7:30-12:00
Odběry krve	
Úterý + čtvrtek	 7:00-7:30 
Injekce
Pondělí + pátek	 7:00-8:00
Středa	 14:00

Lékárna
Pondělí	 8:00-16:00
Úterý	 8:00-14:00
Středa	 8:00-17:30
Čtvrtek	 8:00-14:00
Pátek	 8:00-16:00

Sanitky: 		  558 628 882
Záchranná služba:	 155

MUDr. Al-Saheb	 (603 244 551)
Pondělí	 7:00-10:00
Úterý	 7.00 -   9.30 (pozvaní)
	 9:30-11:00
	 (1. a 3. týden v měsíci poradna)
Středa     7:00-10:00  	 12:00-15:00
Pátek    10:00-12:00  (12-13 pozvaní)

MUDr. Záškodná	 (558 684 066)
Pondělí	 13:00-19:00
Úterý	   7:00-13:30
Středa	 13:00-19:00
Čtvrtek	   7:00-13:30
Pátek (jen objednaní)     7:00-12:00

Zdravotnické zařízení Čeladenka
Pondělí  8.00-13:00   13:30-16:30	
Úterý     7:00-13:00   13:30-17:00
Středa   7:00-13:00     13:30-15:00
Čtvrtek  8:00-13:00   13:30-17:00
Pátek      7:00-12:00     12:30-14:00

SENIOR TAXI
Čeladenský dostavník

Osobní doprava pro seniory nad 65 let 
a hendikepované po Čeladné 
a do Frýdlantu. 
Cena jedné jízdy tam i zpět 24 Kč. 
Objednávky nutno hlásit den předem.

Objednávky:   

737 135 546

Facebook
Čeladenský REJ

•	 aktuality

•	 pozvánky

•	 tipy na akce

•	 fotky

•	 komentáře

KOMINICTVÍ
Lukovský s.r.o.
- kontroly a čištění spal.cest

- vložkování komínů

- opravy komínů

Tel: 602 930 888
www.kominictvi-lukovsky.cz
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Výsledky soutěže z prosince

Správná odpověď: B (hotel Dejmon)
Poukázky na útratu v hodnotě 200 Kč 
v Yoga cafe (doručíme poštou) získávají:
•	 Jaroslav Branda
•	 Taťána Krupařová
•	 Nikola Fojtová
Gratulujeme! Aktuální soutěž na str. 18.

Závěrem

Čeladenský zpravodaj – Zpravodaj obce Čeladná
Vydavatel: Obec Čeladná, Čeladná 1, 739 12 Čeladná, IČ 00296571. 
Registrační číslo: MK ČR E 18756
Šéfredaktor: Vladislav Sobol; grafika: Robin Caїs a Vladislav Sobol 
Redakce: zpravodaj.celadna@seznam.cz, 725 595 417 
Vychází měsíčně v nákladu 1300 ks. 

gratulujeme k jubileu: 
leden

Uzávěrka: 27. 1. 2017 

Uzávěrka inzerce: 25. 1. 2017

Podklady: poštou na adresu OÚ nebo lépe 
e-mailem do redakce, fotky v samostatných 
souborech v co nejvyšším rozlišení. 

Únorové číslo vyjde 3. 2. 2017 

Robert Štefánek 70 let

Jana Sieglová 70 let
Jarmila Kantorová 70 let
Zdeňka Žídková 75 let
Jan Krupička 75 let
Jarmila Kubaláková 80 let

Jaroslav Durčák 80 let
Vlasta Mohylová 85 let
Josef Damek 85 let
Ludmila Mohelníková 90 let
Jaroslav Běčák 95 let

Na co máte dneska chuť?
Nový web na adrese
www.menuceladna.cz
nabízí přehled poledních meníček 
čeladenských restaurací.

Soutěž o ceny 

Aplikaci Obec Čeladná si stáhněte:


